

# Fitch confirma en "A3(arg)" la calificación de Endeudamiento de Corto Plazo de Banco de Servicios y Transacciones

January 10, 2005

Fitch Argentina, Bs. As. – Enero 10, 2005: Fitch Argentina confirma la categoría A3(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo de Banco Servicios y Transacciones S.A. La calificación refleja la adecuada performance de la entidad en los segmentos en los que se desempeña, a pesar de la fuerte competencia observada. También, se ha ponderado positivamente la buena situación de liquidez y capitalización, así como su management. No obstante, cabe mencionar que la calificación se ve afectada por la vulnerabilidad que persiste en el sistema financiero luego de la crisis por el que atravesó el país, entendiéndose que eventos relacionados con el soberano podrían influir negativamente en la capacidad de pago de las obligaciones de la entidad. Banco Servicios y Transacciones S.A. (BST) es el continuador del ex Heller Financial Bank (HFB). En el mes de junio '02, y a raíz de la crisis macroeconómica local, el accionista anterior vendió su participación a un grupo de socios locales (liderados por P. Peralta y R. Domínguez, actuales accionistas principales). Dicha operación fue aprobada por la Resolución 708/02 del BCRA. Por su parte, los nuevos socios impulsaron un cambio de nombre de la entidad, re-denominada Banco de Servicios y Transacciones S.A., modificación autorizada por la IGJ y el BCRA el 17.01.03. La entidad ha relanzado en forma reciente sus negocios y productos. Actualmente se dedica al trading de cambios y títulos, banca privada, factoring para pymes y grandes empresas, así como a la organización y administración de fideicomisos. Hacia adelante se espera, además, que la entidad asesore a empresas en materia de reestructuración de deudas, efectúe operaciones de banca de inversión, participe en comercio exterior, genere operaciones de leasing, etc. Los activos de la entidad alcanzan a \$106.3 millones al 30.09.04, con un Patrimonio Neto de \$33.0 millones. Al cierre del tercer trimestre del ejercicio '04, BST arroja importantes ganancias tanto a nivel operativo como neto (\$15.0 millones y \$14.1 millones, respectivamente), sustentada principalmente por los ingresos netos de intereses generados por préstamos otorgados. A sep.'04, presentaba una irregularidad de sólo el 1.5%, con una muy buena cobertura de provisiones (del orden de 2.5 veces). Como resultado de dicha cobertura, no se observa compromiso potencial de la cartera irregular neta de provisiones sobre el patrimonio neto de la entidad (-2.9%). El banco incluye en sus activos al 30.09.04, la suma de \$42.9 millones, en concepto de tenencias de instrumentos del sector público (préstamos garantizados y bonos públicos a recibir y en cartera). El ratio de "Exposición al Sector Público sobre Activos" se ubica por debajo de la media del sistema (40% vs 49%), destacándose igualmente que su forma de registración genera una sobrevaloración de activos y patrimonio. Respecto a la situación de liquidez a sep.'04, esta es evaluada positivamente, dado que el indicador de Disp./Depósitos totales alcanza al 40.0%, nivel que se ubica ampliamente por encima de la media del sistema financiero argentino (SFA) y de los bancos privados nacionales (25.7% y 27.4%, respectivamente). Por su parte, el calce de los activos líquidos en relación a los vencimientos a 90 días llega al 32.9%. Los ratios de capitalización se consideran buenos (PN/Activos: 31.1%), siendo bien superiores a los registrados por la media del SFA (10.5%). El informe de calificación de Banco Servicios y Transacciones S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) Contactos: Alejandro P. Manfredi, Ana Gavuzzo, Lorna Martin – 5411+5235-8110